

Osnivanje i funkcionisanje IAWD Asset Management Regionalnog Centra za odabrana vodovodna preduzeća u slivu reke Dunav

Dunavski program za vode

Dunavski Program za vode (DWP) je zajednička inicijativa Svetske banke i Međunarodnog udruženja vodovodnih preduzeća u slivu reke Dunav (IAWD), podržan od strane austrijske vlade, za postizanje 'Pametne politike, jakih preduzeća i održivih usluga' u sektoru snabdevanja vodom i odvođenja otpadnih voda u slivu reke Dunav. Program je usmeren regionalnim, nacionalnim i lokalnim interesnim stranama radi promocije politike dijaloga oko suštinskih izazova sa kojima se suočava sektor; i jačanja tehničkog i upravljačkog kapaciteta preduzeća i institucija sektora. Jedan od konstitutivnih elemenata DWP je Asset Management (AM) Stub - Upravljanje Infrastrukturnim Sredstvima. Imajući u vidu opštu zrelost preduzeća iz zemalja Zapadnog Balkana (Bosna i Hercegovina, Hrvatska, Crna Gora, Makedonija i Srbija), dogovoreno je da će se AM aktivnosti razvijati kroz uspostavljanje i funkcionisanje AM regionalnog centra.

Projekat je zvanično otpočeo 14. aprila 2014, sa predviđenim trajanjem od 18 meseci.



Pregledna karta vodovoda učesnika

Cilj projekta

Osnovni cilj projekta je da se stvori veća svest i unapredi AM praksa u regionu Dunava. Projekat će stvoriti IAWD centar znanja za AM, koji će pomoći i voditi pojedina preduzeća iz regiona u sprovođenju AM praksi. Sa ovim projektom, kao i pratećim merama, postići će se kritična masa radi doprinosa uključivanja AM kao osnovne teme u relevantnim događajima na nacionalnom nivou u vezi pružanja vodovodnih usluga i diskusija o vodovodnim pitanjima u okviru regiona.

Ključni učesnici

Vodeća organizacija će biti Međunarodno udruženje vodovoda u slivu Dunava (IAWD) u saradnji sa Udruženjem za tehnologiju vode i sanitarno inženjerstvo (UTVSI), Beograd, Srbija, i Hidro-Comp (HC), Kipar.

Uvodni sastanak je održan 7. aprila u Beogradu, uz prisustvo 16 predstavnika vodovoda tj. 33 učesnika.



Radna atmosfera sa uvodnog sastanka

Glavni rezultat

Glavni rezultat Projekta je formiranje AM Centra i kompletiranje izveštaja za upravljanje, u cilju kombinovanja i obrade informacija iz komercijalnih i tehničkih službi 18 vodovoda učesnika i obezbeđivanje sveobuhvatnih izveštaja o svim AM aspektima poslovanja namenjenih rukovodstvima preduzeća.